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Szám: JZI/166-3/2026

Szerencs Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

2026 áprilisában a Móra Ferenc utca Gárdonyi utca és Vörösmarty utca közötti szakaszának
lakói kérelemmel fordultak Szerencs Város Onkormányzatához annak érdekében, hogy az
Onkormányzat intézkedj en az utca közlekedésbiztonságának javítása érdekében.

A kérelemben előadják, hogy az útpálya állapota jelentősen leromlott, több helyen repedezett,
mely álláspontjuk szerint kárt okozhat ajárművekben ás balesetveszélyt idézhet elő.

Tájékoztatnak továbbá arról, hogy bár az utca lakó-pihenő övezet, ennek ellenére az ott
közlekedő gépjárművek jelentősen túllépik a megengedett sebességhatárt. A lakók jelzése
szerint az utcában rendszeresen közlekednek nehézgépjárművek, traktorok és
tehergépjárművek is, veszélyeztetve a gyalogosok, különösen a gyermekek és az ott élők
biztonságát.

A kérelmet 11 aláírással ellátva nyújtották be, amelyben kérik Szerencs Város Önkormányzatát,
hogy gondoskodjon az útburkolat javításáról, valamint tegyen intézkedéseket a
sebességtúllépés csökkentése érdekében forgalomlassító eszközök (például sebességcsökkentő
küszöb) telepítésével.

Tekintettel arra, hogy a beadvány jórészt közlekedésbiztonsági problémákat érint, az
Onkormányzat megkereste az illetékes hatóságot, a Szerencsi Rendőrkapitányság
Közlekedésrendészeti Osztályát szakmai állásfoglalás megadása céljából.

A Szerencsi Rendőrkapitányság vá’aszában az alábbi tájékoztatást adta:
„A Szerencsi Rendőrkapitányságra érkezett megkeresésük alapján a Móra Ferenc utca
Gárdonyi és Vörösmarty utcák által határolt szakaszán forgaloinlassító eszközök
kihelyezésének kérdésköre megvizsgálásra került. A rendelkezésre álló adatok, valamint az
adott útszakasz jármítforgalma alapján a helyszínre történő’ forgalomlassító eszközök
kihelyezése hatóságunk áiláspon~a szerint közlekedésbiztonsági szempontból nem indokolt
amelyet alátámaszt az a tény, hogy hosszú évekre visszamenően ezen a részen sem anyagi
kárral~ sem személyi sérülésseljáró közlekedési baleset nem történt.

A lakosság által a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tett bejelentés alapján
hatóságunk a napi feladatok ellátása mellett törekedni fog a nevezett útszakaszon történő
jármífforgalom rendszeres és visszatérő ellenőrzésére a lakosság által jelzett szabálysértések
megelá’zése érdekében.”

Fentieket összegezve megállapítható, hogy a közlekedésrendészeti szabályok be nem tartásából
eredő problémák kezelése érdekében a rendőrség részéről a szükséges ellenőrzések biztosítása
várható.



Az útburkolattal kapcsolatos lakossági észrevételek vizsgálata során megállapítást nyert, hogy
a jelzett útburkolathibák javítása folyamatosan történik. A gépjármű-közlekedésre veszélyt
jelentő hibákat a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit KR a 2026. évi tavaszi kátyúzási
munkák keretében elhárította.

Mindezek alapján megállapítható, hogy a lakossági kérelemben foglalt problémák jelentős
része intézkedés alá került, további forgalomlassító eszköz telepítése jelenleg szakmai
szempontból nem indokolt.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a mellékelt határozati javaslatot elfogadni
szíveskedjen.

Szerencs, 2026. április 21. ‚‘

Attila
gármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.. .12026. ( ) számú határozata
a Móra Ferenc utca Gárdonyi utca és Vörösmarty utca közötti szakaszának
közlekedésbiztonsági helyzetével kapcsolatban érkezett lakossági kérelem vizsgálatáról
szóló tájékoztató elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Mára Ferenc utca Gárdonyi
utca és Vörösmarty utca közötti szakaszának közlekedésbiztonsági helyzetével kapcsolatban
érkezett lakossági kérelmet, és az alábbi határozatot hozza:

I. A Képviselő-testület megismerte a lakossági beadványban foglaltakat, valamint a
Szerencsi Rendőrkapitányság szakmai állásfoglalását.

2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy az útburkolat hibáinak javítása a Szerencsi
Városüzemeltető Nonprofit Kft. által elvégzett tavaszi kátyúzási munkák keretében
megtörtént, valamint folyamatban van.

3. A Képviselő-testület a jelenlegi szakmai állásfoglalás alapján forgalomlassító eszköz
telepítését nem tartja indokoltnak.

4. A Képviselő-testület felkéri a Szerencsi Rendőrkapitányságot, hogy lehetőség szerint
továbbra is fokozott figyelemmel kísérje az érintett útszakaszjárműforgalmát.

5. A Képviselő-testület felkéri a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft.-t, hogy az
érintett útszakasz állapotát a jövőben is kísérje figyelemmel, és szükség esetén
gondoskodjon az útburkolat hibáinak javításáról.

Felelős: Polgármester
Határidő: Azonnal



LAKOSSÁGI KÉRELEM

Alulírott, a SZERENCS —MÓRA FERENC utca lakói ezúton kérjük az Illetékes önkormányzatot,
hogy intézkedjen az utcánk közlekedésbiztonságának javítása érdekében.

Indoklás:
A szóban forgó utcában az útburkolat állapotajelentősen leromlott, több helyen repedezett, amely
nemcsak ajárművekben okozhat kárt, hanem balesetveszélyes is.

Továbbá az utca lakó-pihenő övezet, ennek ellenére nemcsak a megengedett sebességetjelentősen
túllépő járműforgalom jellemző, hanem rendszeresen közlekednek az utcában nehézgépjárrnűvek, így
traktorok ás tehergépjárművek is, ami különösen veszélyezteti a gyalogosokat, a gyermekeket és az ott
élők biztonságát.

Kérjük az önkormányzatot, hogy:

• vizsgálja meg az útburkolat állapotát és gondoskodjon annak javításáról,
o tegyen intézkedéseket a sebességcsökkentés érdekében (p1. forgalomlassító eszközök,

sebességcsökkenlő küszöb k helyezése).

Kérelmünket a lakók közös érdeke ás biztonsága indokolja. Köszönjük együttmőködésüket ás
mielőbbi intézkedésüket!
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